



ПОЛОЖЕНИЕ
о Чемпионате Уральского и Приволжского федеральных округов
по альпинизму (скайраннинг - гонка код 0550121811Л)

Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации и дальнейшего развития альпинизма в России;
- выявление сильнейших спортсменов;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- подготовка спортивного резерва;
- повышение безопасности совершаемых альпинистских и туристских путешествий.

Сроки и место проведения.

с 31 марта по 02 апреля 2017г., в массиве горы Ирмель (Белорецкий район Республики Башкортостан).

Заезд в п. Тюлюк, Челябинской области, горный приют « Ирмель» ООО «Роза Ветров Уфа»).

Дистанция: 13км от п.Тюлюк до вершины горы Большой Ирмель(1582м).

Перепад высоты скоростного восхождения - 1000 метров.

Руководство соревнований.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Министерство молодежной политики и спорта Республики Башкортостан и Федерация альпинизма Республики Башкортостан.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами соревнований по альпинизму в дисциплине «скайраннинг».

Участники соревнований.

Соревнования проводятся среди мужчин и женщин.

К соревнованиям допускаются команды клубов, коллективов физкультуры, предприятий, учреждений, учебных заведений, сборные команды районов и городов.

Участники должны иметь медицинский допуск к соревнованиям и полис страхования от несчастных случаев. Возраст участников 18 лет и старше.

За обеспечение собственной безопасности и здоровья участников ответственность несут сами участники.

Принимающая сторона обеспечивает первую медицинскую помощь в случае необходимости.

Организаторы соревнований проверяют и маркируют трассу. На обозначенных участках обеспечивают питьём и питанием.

Выход участника на старт означает, что его физические способности и альпинистские навыки достаточны для преодоления предстоящей дистанции.

Участник должен учитывать реальные погодные условия и состояние маршрута на предстоящей дистанции. Рекомендуется иметь лыжные палки и ветрозащитную одежду.

Программа соревнований

31 марта – заезд участников.

- работа мандатной комиссии с 16.00 до 22.00,

1 апреля – 10:00 - старт скоростного восхождения на вершину горы Большой Ирмель от горного приюта «Ирмель».

14:00 - Время возврата - окончание скоростного восхождения - гонки.

2 апреля – 12.00 подведение итогов и награждение победителей и призеров. Отъезд.

Определение победителей

Победители и призеры определяются в соответствии с Правилами соревнований по альпинизму в дисциплине «скайраннинг»

Награждение

Победители и призеры награждаются медалями и грамотами, а также призами, учрежденными спонсорами соревнований.

Тренеры, подготовившие спортсменов – победителей соревнований, награждаются грамотами.

Финансирование

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет привлеченных средств.

Расходы по командированию, проживанию, обеспечению участников снаряжением, инвентарем и проездом несут командирующие организации.

Заявки на участие

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 30 марта 2017г.

Личные и именные заявки от организаций, подаются в мандатную комиссию 31 марта до 22.00 час.

С заявкой предоставляются: медицинский допуск, классификационный билет спортсмена, паспорт, оригинал страхового полиса.

По всем вопросам организации и проведения мероприятия обращаться в оргкомитет.

Координаты оргкомитета

ММПС РБ Рыманова Елена Юрьевна тел. 8 917 373 8005, E-mail: rymanova.eu@bashkortostan.ru,

ФАРБ – Минибаев Ахмадулла Ахмедгариевич тел.8 903 310 2233, 8 917 452 9464, falprb@mail.ru, vk.com/alprepublic.